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A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
napelemes fejlesztése 2017. szeptemberében 
készült el, de a projekt befejezése 2018-ra áthúzó-
dott. A Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program (TOP) keretein belül valósulhatott meg a 
beruházás. Az épületre 72 darab 260 W-os 
polikristályos napelem modul került fel, amelyek 
éves szinten 15 ezer kW energiát juttatnak a 
hálózatba. A számítások szerint az energiafel-
használás mintegy 75-80 százalékát biztosítják a 
napelemek, az energiatermelés egy távleolvasó 
rendszeren keresztül követhető nyomon. A 
beruházás költsége mintegy 10 millió forintot tett 
ki. 
 

ORBÁN DÉNES ÁLTALÁNOS ISKOLA  

2018. ÉVI FEJLESZTÉSEK 
RÖSZKE KÖZSÉGBEN 

A projekt megvalósítását a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program „A foglal-
koztatás és az életminőség javítása családbarát, 
munkába állást segítő intézmények, közszolgál-
tatások fejlesztésével” elnevezésű program biztosí-
totta. 
A projekt célja az óvodai épület akadálymente-
sítése, fűtésrendszerének felújítása, melynek ered-
ményeképpen új akadálymentesített mosdó épült, az 
intézmény korszerűtlen gázkazánjai lecserélésre 
kerültek, ezáltal az intézmény energetikai besoro-
lása a korszerűt megközelítő kategóriába kerül-
hetett. 
 

ÓVODA FELÚJÍTÁSA  
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  I. SZ. HÁZIORVOSI RENDEL Ő FELÚJÍTÁSA  
Az I. számú Háziorvosi Rendelő épületének energetikai 
fejlesztése 2018. novemberében készült el. A projekt 
műszaki tartalmát tekintve, a külső héjazat 14 cm-es EPS 
szigetelést kapott, a födém pedig 20 cm-es kőzetgyapot 
szigetelést. A régi elavult kazán helyett egy korszerű 
kondenzációs kazán biztosítja a hideg időben a 
hőenergiát és a használati meleg vizet. A hő leadókat is 
korszerű lapradiátorokra cseréltük a régi tagos vaslemez 
radiátorok helyett. Mindezeket egy heti programozású 
szabályzó működteti. A napelemes rendszernek köszön-
hetően a villamos energia közel 90%-át az intézmény 
saját maga fedezi. 

II. SZ. HÁZIORVOSI RENDEL Ő FELÚJÍTÁSA  
II. számú Háziorvosi Rendelő épületének 
energetikai fejlesztése, hasonlóan a másik Rendelő 
épületéhez, az épület homlokzatának szigetelését 
és egy 3 kW-os napelemes rendszer telepítését 
foglalja magába. A pályázat az önkormányzati 
lakások szigetelését nem tartalmazta, így azt az 
Önkormányzat saját beruházásként, saját forrásból 
valósította meg. 
 
A II. számú Háziorvosi Rendelő épületén 
magastető építése, az önkormányzati lakások ener-
getikai fejlesztése. Pályázati támogatás hiányában 
az Önkormányzat saját költségvetésében biztosí-
totta a beruházás megvalósításához szükséges 
forrásokat. Ennek költsége 24 876 158 Ft + Áfa, 
azaz bruttó: 31 592 721 Ft. 
 

TORNACSARNOK FELÚJÍTÁSA  

A Tornacsarnok épület 
energetikai felújításának utolsó 
lépcsőfoka a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív 
Program támogatásából 
megvalósított fűtéskorszerűsítés 
és napelemes rendszer 
kiépítése. Így összességében a 
Tornacsarnok épülete 2015-
2018. között teljes körűen 
megújulhatott. A 
fejlesztésekkel az épület 
energiaköltségei jelentősen 
csökkentek, sőt a villamos 
energia 75-80%-át az 
intézmény ettől az évtől 
kezdődően már saját maga 
fedezi. 
 



Falusi Suttogó 3. oldal 2019. április 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.04.08-ai üléséről: 
 
A képviselő-testület megalkotta a helyi lakáscélú támogatásról szóló új önkormányzati rendeletet, melynek célja, hogy 
elősegítse a fiatal házaspárok, élettársak, a gyermeket nevelő családok és a gyermeküket egyedülállóként nevelő szülők 
lakáshoz jutását, lakhatási problémájuk megoldását. 

A Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. részéről Forró Józsefné 
ügyvezető asszony számolt be a 2018. év munkájáról. A beszámoló szerint a 2018. üzleti évet a Kft. 230.000,- Ft 
nyereséggel zárta. Emellett jelentős összeget fordítottak a gépek, eszközök javítására, karbantartásra, valamint 
fejlesztéseket, beruházásokat is megvalósítottak. 

A Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője a lakossági igények 
alapján javaslatot tett a konyha kínálatában a felnőtt étkezések tekintetében egy új forma, a Felnőtt étkezés (leves vagy 
főétel) kategória bevezetésére. A testület az új étkezési forma bevezetését egyhangúlag elfogadta. 

A Képviselő-testület pályázati felhívására az „Alapítvány a Röszkei Gyermekekért” alapítvány pályázatot nyújtott be. 
A testület a pályázatot megtárgyalta és döntést hozott az alapítvány támogatásáról. 

A testület ellenőrizte a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde vonatkozásában a továbbképzési 
program és a beiskolázási terv, valamint a pedagógiai program összhangját és megállapította azok jogszerűségét.  

A képviselő-testület az Önkormányzat és a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás közötti, az új 
hulladékgyűjtő szigetek kialakítása miatt megkötendő Használati megállapodást jóváhagyta. 

A testület megtárgyalta a biológiailag lebomló hulladék eltérítése a hulladéklerakótól című, pályázathoz kapcsolódó 
konzorciumi és vagyonkezelési szerződésről szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy a Konzorciumi és 
vagyonkezelési szerződést jóváhagyja.  

A képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy pályázati felhívással meghirdeti a Röszkei Százholdas Pagony 
Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezető) megbízását. 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

E BE K 
V E S ZE T TS ÉG  E LL E NI  

K ÖT EL E Z Ő  V É DŐO LT Á S A 
 

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. (XII.20.) FVM sz. rendelete értelmében az ebek 
veszettség elleni védőoltásának beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles minden 3 
hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen beoltatni, az oltá st az első oltást követően 6 hónapon belül 
megismételtetni, majd ezt követően évenként veszettség ellen beoltatni. 
Az összevezetéses védőoltást és a kezelést Röszke község területére az alábbi helyekre és időpontokra tűzzük ki. 
2019. Május 7. (kedd) 10-11-ig Népháznál 
 11-12-ig volt Magda féle tejcsarnok  
2019. Május 8. (szerda) 8 - 9-ig Állatorvosi rendelő 
 9-10-ig Forró Fogadónál 
 

Az oltás és a 2 db féreghajtó tabletta díja: összevezetéses oltás ebenként 3.500.-Ft/db, plusz tabletták darab díja 200.-Ft, 
melyet az oltás helyszínén kell befizetni. 
Az előző évi "EBOLTÁSI IGAZOLVÁNY"-t az oltáshoz mindenki vigye magával. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a 164/2008.(XII.20.) FVM rendelet szerint összevezetett veszettség elleni oltáskor csak 
előzőleg microchippel megjelölt állatok olthatók. 
A tulajdonos kérésére az állat tartási helyén is elvégezhető az oltás és a féreghajtás, de az igényt az illetékes 
állatorvosnál időben be kell jelenteni. Az eb tartási helyén végzett oltás díja 4500.-Ft/db (2 db tablettáig) + könyv. 
Az oltási kötelezettség elmulasztása miatt az állat tartójával szemben szabálysértési eljárást kell lefolytatni. 
Tekintettel a veszettség elleni védekezés igen komoly állategészségügyi és ember egészségügyi jelentőségére, a 
hatóság elvárja a lakosságtól, hogy maradéktalanul eleget tesz a felhívásban foglaltaknak. 
A kutyák bélférgei is komoly emberi megbetegedéseket okozhatnak, ezért rendelte el az FVM a fenti rendeletben az 
évenkénti féregtelenítést  
 

 Dr. Gácser Tamás sk. Dr. Perényi János sk. Dr. Kovács Tibor sk. 
  jegyző állatorvos állatorvos 
   Tel: 06 30 998 2684 Tel: 06 30 965 3114 
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Tájékoztató a 2019. évi Európai parlamenti képviselők választásáról 
 

Magyarország Köztársasági Elnöke a 93/2019. (III. 1.) KE határozatával az Európai Parlament tagjainak 2019. évi 
választása időpontját 2019. május 26. napjára (vasárnapra) tűzte ki. 
Magyarországon az Európai Parlament tagjainak választásán a választójogát gyakorolhatja: 
– minden magyar választópolgár, ha nem jelezte valamely másik uniós tagállamban, hogy választójogát ott kívánja 
gyakorolni, 
– az Európai Unió más tagállamainak minden választópolgára, ha nyilatkozatot tesz arról, hogy választójogát 
Magyarországon kívánja gyakorolni, 
feltéve mindkét esetben, hogy magyarországi lakóhellyel rendelkezik. 
 

Az Európai Parlament tagjainak választásán az a magyar választópolgár is választó, aki 
– Magyarországon élő, lakcímmel nem rendelkező választópolgár, 
– az Európai Unió területén kívüli lakóhellyel rendelkezik. 
 

Helyi Választási Iroda 
A választások előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával, a választópolgárok, a jelöltek és a jelölő szervezetek 
tájékoztatásával, a választási adatok kezelésével és a választás technikai feltételeinek biztosításával összefüggő 
feladatokat ellátó választási szerv. 
A Röszkei Helyi Választási Iroda a Röszkei Polgármesteri Hivatalban (6758 Röszke, Felszabadulás utca 84.) 
működik.  
A Helyi Választási Iroda vezetője: Dr. Gácser Tamás jegyző  
hivatali helyiségének címe: Röszkei Polgármesteri Hivatal 6758 Röszke, Felszabadulás utca 84., telefonszáma:           
06 62/573-047, email címe: jegyzo@roszkenet.hu 
A Választási Információs Szolgálat elérhetőségei: 
6758 Röszke, Felszabadulás utca 84., telefonszáma: 06 62/573-047 
• Névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek, átjelentkezés, mozgóurna igénylés, 
• Jogi, szervezési, informatikai információ, szavazatszámláló bizottságok delegált tagjainak fogadása, eskütétel, 
oktatások szervezése. 
 

A szavazókörök és a szavazatszámláló bizottságok és helye, címe: 
1. szavazókör: 6758 Röszke, Dózsa György utca 1. (Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár), 
2. szavazókör: 6758 Röszke, Dózsa György utca 1. (Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár), 
3. szavazókör: 6758 Röszke, III. körzet 250. (Tanyai Óvoda). 
A települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavazására kijelölt szavazókör a 2. szavazókör. Itt 
szavazhatnak azok a választópolgárok 

- akiknek lakcímet igazoló hatósági igazolványukban („lakcímkártya” csak településnév szerepel lakcímként, 
közterület azonban nem, 

- akik átjelentkezéssel szavaznak.  
 

Átjelentkezés, külföldön történő szavazás, mozgóurna igénylése 

1. Ha a választópolgár a szavazás napján Magyarországon, de a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, 
átjelentkezéssel szavazhat.  

       Az átjelentkezés iránti kérelmet a magyarországi lakcíme szerinti helyi választási irodának legkésőbb     
2019. május 22-én (szerda) 16.00 óráig lehet benyújtani.  

       Az átjelentkező választópolgár legkésőbb május 22-én (szerda) 16.00 óráig módosíthatja vagy – levélben 
történő vagy elektronikus azonosítás nélküli elektronikus benyújtás esetén – visszavonhatja, legkésőbb         
május 24-én (péntek) 16.00 óráig – személyes vagy elektronikus azonosítást követő elektronikus benyújtás 
esetén – visszavonhatja átjelentkezési kérelmét. 
Az a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár, aki a szavazás napján, külföldön szeretne élni a 
választójogával, külképviseleten (nagykövetségen, főkonzulátuson) adhatja le szavazatát. 

       A külképviseleten való szavazáshoz a választópolgárnak kérelmeznie kell a külképviseleti névjegyzékbe történő 
felvételét legkésőbb 2019. május 17-én (péntek) 16.00 óráig a magyarországi lakcíme szerinti helyi 
választási irodától.  

(folytatás a következő oldalon) 
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2. Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota, fogyatékossága vagy 
fogva tartása miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, mozgóurnát igényelhet a helyi választási 
irodánál. 

A mozgóurna iránti kérelmet a Helyi Választási Irodához 
• levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb május 22-én (szerda) 16.00 óráig, 
• személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton legkésőbb május 24-én (péntek) 16.00 óráig 

vagy 
• május 24-én (péntek) 16.00 órát követően elektronikus azonosítással elektronikus úton legkésőbb           

2019. május 26-án (vasárnap) 12.00 óráig 
• az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz 
• meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével május 26-án 

(vasárnap), legkésőbb 12.00 óráig 
kell benyújtani. 

Az átjelentkezéssel, külföldön történő szavazással, illetve a mozgóurnával kapcsolatos kérelmek letölthető 
formanyomtatványai elérhetőek személyesen a Helyi Választási Irodánál, valamint a www.valasztas.hu weboldalon, és 
benyújthatók személyesen az állandó lakóhely vagy a bejelentett tartózkodási hely szerinti helyi választási irodánál, 
illetve elektronikus úton a www.valasztas.hu honlapon (online vagy ügyfélkapun a www.magyarorszag.hu) keresztül; 
- levélben az állandó bejelentett lakcím szerinti helyi választási irodánál. 
Szavazás 
Szavazni 2019. május 26-án (vasárnap) 6.00 órától 19.00 óráig, kizárólag személyesen, a választópolgár lakóhelye 
szerinti szavazókörben lehet. 
A szavazókör sorszáma és címe a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőn szerepel. 
Átjelentkezéssel szavazni a kijelölt 2. számú szavazókörben (6758 Röszke, Dózsa György utca 1.) lehet. 
A mozgásában gátolt választópolgárt szavazásának lehetővé tétele érdekében – amennyiben azt kérte – a 
szavazatszámláló bizottság legalább két tagja mozgóurnával felkeresi. 
Szavazni a következő érvényes igazolvány(ok) bemutatásával lehet: 
– lakcímet tartalmazó (régi típusú) személyazonosító igazolvány vagy 
– lakcímigazolvány ÉS – személyazonosító igazolvány vagy 
– útlevél vagy 
– 2001. január l-jét követően kiállított vezetői engedély. 
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.  
Szavazni egy szavazólapon lehet. A szavazólapon a listát állító jelölő szervezetek szerepelnek. 
ÉRVÉNYESEN szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő listák közül egy listára lehet, a lista neve feletti 
körbe tollal írt  két, egymást metsző vonallal (+ vagy X/). 

Tisztelt Választópolgárok! 
A választással kapcsolatos felvilágosításért a Helyi Választási 
Irodához fordulhatnak jelen tájékoztatóban foglalt elérhetőségeken, 
valamint további információk elérhetőek a www.valasztas.hu 
weblapon. 

Dr. Gácser Tamás sk. 
HVI vezető 

Tisztelt Termelők! 
 

Elindult a területalapú támogatás beadási időszaka. 
Beadási határidő: május 15!!! 
A kérelem beadása időponthoz kötött, amelyet a Teleházban tudnak 
kérni telefonon (62/573-870), illetve személyesen. 
Szükséges papírok: 

- őstermelői igazolvány (kis plasztik kártya) 
- előző évi beadott kérelem 
- jelszó 
- földhasználati lap abban az esetben, ha ÚJ földterületről van szó. 

Legyenek szívesek minél előbb jelentkezni, NE az utolsó 
napokra halasszák! Köszönöm!         Üdvözlettel, falugazdász 
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Április van, de márciusra visszatekintve meg kell említeni a Vadászház 
udvarán létesített, megható ünnepség keretében felavatott, Dr. Liszkai 
Tamás Plébános Úr által megáldott és megszentelt emlékhelyet, amely az 

elhunyt vadásztársak iránti tiszteletet jelképezi. Az ünnepség után a Vadásztársaság finom vacsorával vendégelte meg a 
jelenlévőket, ami László Gabi szakács tudományát dicséri. 

Aki figyelte, láthatta, hogy József nap körül hazatértek a röszkei gólyák. Gondolom, sokaknak eszébe jutott Petőfi 
Sándor A gólya c. versének néhány sora: 

 „Nekem valamennyi között legkedvesebb 

Madaram a gólya,  

Édes szülőföldem, a drága szép alföld 

Hűséges lakója.” 

A Web-kamera segítségével már a tojásokat is láthattuk. Sajnos, az ilyen aszályos években a fiókanevelés sok 
bizonytalanságot rejteget. Előfordul, hogy csak egy-két kifejlett fióka hagyja el a fészket.  

A közgyűlés is lezajlott, ahol az elnökség beszámolt a tavalyi vadgazdálkodási tevékenységről, majd ismertette az 
idei tervet, amely reális, teljesíthető célokat jelölt meg, ezt a tagság jóváhagyta. A Vadásztársaság taglétszáma három új 
vadásszal bővült.  

Április talán az év legjelentősebb vadászati eseményét, az őzbak-vadászatot jelenti, ami ápr. 15-én kezdődik. Már 
javában tart a bakok megfigyelése, számba vétele. Az éves árbevétel nagy része az őzbakok bérkilövéséből származik. 
A fácánkakasok piros arcfolttal és fülecskével díszített gyönyörű nászruhát öltöttek, és kialakították saját háremüket, 
ami 5-10 tojóból áll. Hangos „kókusz-kókusz” kiáltásokkal figyelmeztetik társaikat, ki az úr ezen a tájon. A tojók 
május elején már a fészkükön ülnek. Reménykedünk a jó költésben és csibenevelésben. Ennek egyik feltétele a 
szárnyas kártevők apasztása, amelyre eredményes megoldást a csapdázás jelent. Nagy dilemma a védett ragadozó 
madarak „féken-tartása”. Közülük a legjobb vadász a barna réti héja, amely a föl dön fészkelő fajok nagy ellensége. 
Még a fácántyúkot is leveri a fészkéről, de elkapja a kisnyulat is. Ismét tapasztalom, hogy idén sem jöttek meg a 
hantmadarak, a kis őrgébicsek és a sordélyok. Gyermekkoromban is tanyán laktunk, kedvenc madaraim egyike volt a 
sordély, aminek akkor még a nevét sem tudtam, de kíváncsivá tett az ágon ülő, verébnagyságú szürkésbarna madár. 
Sejtettem, hogy a fészek közelében éneke, és reménykedtem, hogy a tojásokat is megláthatom. Végül a csőrében hozott 
tollakkal árulta el a fűben lapuló fészek helyét. Utoljára 8-10 évvel ezelőtt láttam sordélyt a Harangos közi bekötőút 
egyik körtefáján. Jó hív viszont, hogy hallottam szólni a búbos bankát, és szép számmal fészkelnek az örvös galambok. 
Évente 8-10 nagy póling is megjelent a Harangos köz vizes rétjein, idén csak egyet láttam. Rossz hír, hogy a kiszáradt 
vizes élőhelyekről nem szólnak az unkák és egyéb békafajok sem. Talán velünk együtt várják ők is az áztató tavaszi 
esőket. 

Karikó József 
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„Trükkös lopások” megelőzése 
 
A trükkös lopásokat elkövető személyek általában 
hivatalosnak tűnő indokkal, illetve valamilyen kitalált 
történettel keresik fel az idősebb korosztályhoz tartozó 
embereket. Az elkövetők megnyerő modorúak, gyakran van 
közöttük nő. Rengeteg módját ismerjük a trükkös 
lopásoknak és ezen trükkök tárháza évről-évre nő. Egyik 
jellemző módszer például, amikor az elkövető vizet kér, 
vagy rosszullétre hivatkozva kér bebocsájtást az ingatlanba, 
valamint pénzt vagy segélyt hozott, illetve házaló 
ügynökként kíván eladni valamit. A tolvajok gyakran 
önkormányzati tisztségviselőnek, a nyugdíjbiztosító 
munkatársának, közüzemi szolgáltató munkatársának (pl. 
víz, gáz, villanyóra leolvasó, szerelő stb.), adják ki magukat, 
és így jutnak be a sértettek lakásába/házába. Az ingatlanba 
ilyen módon bejutva elterelik az áldozat figyelmét, majd 
ellopják a megtakarított pénzt, értékeket.  
 

További ismert „trükkök”:  
- Bádogos, redőnyös, köszörűs, késélező, nyílászáró cserélő, 
háztól vásárló személyek  
- „Unokázós” csalás (Balesetet szenvedett, bajba jutott 
unokára hivatkozva csalnak ki különböző összegeket) 
- Telefonon keresik fel Önt és azt állítják, hogy NYERT 
valamit, majd megkéri, hogy egy telefonszámot felhívjon 
vagy üzenetet küldjön ahhoz, hogy a nyereményét 
megkaphassa. A telekommunikációs cégeknek, sem más 
cégnek nincs ilyen nyereményjátéka. Személyes adatokat ne 
adjon ki senkinek telefonon keresztül! 
 

Tippek, tanácsok:  
- A kaput, lakásajtót mindig zárja be, akkor is, ha otthon 
tartózkodik!  
- Idegen személyeket soha ne engedjen be otthonába! Ha 
mégis beengedi, egy pillanatra se hagyja magára a lakásban!  
- Lehetőleg ne vásároljon semmit a házaló árusoktól! 
(gyakran hamisított termékekről van szó, jótállás, garancia 
nincs, illetve a valós értékénél jóval drágábban adják stb.)  
 - Legyen jó viszonyban szomszédjaival, figyeljenek 
egymásra! 
- Ne tartson otthonában nagyobb mennyiségű készpénzt!  
- A szolgáltatók munkatársai feladatuk végrehajtásakor 
arcképes igazolványukat és megbízólevelüket kérés nélkül 
bemutatják! Ha igazolványukat mégsem mutatják meg, 
kérjék meg őket arra, hogy igazolják magukat. Ha ezen 
kérésnek nem tesznek eleget, nem szabad beengedni őket a 
lakásba, az udvarba!  
- A közüzemű szolgáltatók díjbeszedőket nem alkalmaznak, 
pénzt személyesen nem hoznak házhoz, és nem is kérnek 
pénzt! 
- AMENNYIBEN SZERZ ŐDÉST KÖTNEK 
BÁRMILYEN SZOLGÁLTATÁSRA, TEVÉKENY-
SÉG ELVÉGZÉSÉRE, A SZERZŐDÉS ALÁÍRÁSA 
ELŐTT FIGYELMESEN OLVASSÁK ÁT A TELJES 
SZERZŐDÉST! 

 
Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává 

válna vagy megpróbálják Önt vagy 
hozzátartozóját a fenti vagy hasonló módszerrel 

becsapni, azonnal értesítsék a rendőrséget a 112 
központi segélyhívó számon!   

 

Mezőgazdasági vontatók, lassú járművek, önjáró 
munkagépek a közúton 
A tavaszi mezőgazdasági munkálatok idején az átlagosnál 
több mezőgazdasági vontató, lassú jármű és önjáró 
munkagép vesz részt a közúti forgalomban, ezek jelenléte 
pedig fokozott baleseti kockázatot jelent. Ezen járműveket 
érintően a legtöbb baleset a kanyarodási és az elsőbbségi 
szabályok megsértése, valamint a nem megfelelő kivilágí-
tás miatt következik be. Fontos tudni, hogy a közutakat 
igénybe vevő magajáró erő- és munkagépeknek, szállító-
járműveknek rendelkezniük kell:  
hatósági jelzéssel, állandó vagy ideiglenes rendszámmal, 
forgalmi vagy ideiglenes forgalmi engedéllyel, kötelező 
gépjármű felelősségbiztosítással (KGFB).  
A 25 km/h sebességnél gyorsabban haladni képes gépeken 
3 betűből és 3 számból álló rendszámnak kell lennie, és 
érvényes forgalmi engedéllyel valamint KGFB-vel is 
rendelkezniük kell. Ezek a gépek közúton maximum 40 
km/h sebességgel haladhatnak, és kifogástalan műszaki 
állapotban kell lenniük. 
 

Veszélyeztetés kutyával  
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. 
törvény 193. §-a szerint a veszélyeztetés kutyával 
szabálysértést az alábbi módon követhető el:  
193. § (1) Aki a felügyelete alatt álló kutyát 
a) a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja 
közterületre, vagy kóborolni hagyja, 
b) természeti és védett természeti területen, vagy 
vadászterületen – a vadászkutya és a triflakereső kutya 
kivételével – póráz nélkül elengedi vagy kóborolni hagyja, 
c) szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési 
eszközön – segítő kutya kivételével – szállítja, 
d) vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárusító üzletbe, 
közfürdő területére vagy játszótérre – segítő kutya 
kivételével – beengedi, illetve beviszi, 
szabálysértést követ el. (2) Aki veszélyes ebét nem zárt 
helyen tartja, vagy nem helyez el a ház (lakás) bejáratán a 
veszélyes ebre utaló megfelelő figyelmeztető táblát, 
szabálysértést követ el. 
(2a) E § alkalmazásában segítő kutya a segítő kutya 
kiképzésének, vizsgáztatásának és alkalmazhatóságának 
szabályairól szóló rendelet szerinti segítő kutya. 
(3) Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott szabálysértés 
miatt a közterület-felügyelő, természeti és védett természeti 
területen a természetvédelmi őr, helyi jelentőségű védett 
természeti területen az önkormányzati természetvédelmi őr, 
továbbá a mezőőr is szabhat ki helyszíni bírságot. Az idézett 
jogi szabályozás a közterületek, egyéb nyilvános helyek 
zavartalan használata, a kutyatámadásokból fakadó 
személyi, illetve más állatok sérülésének megakadályozása 
érdekében jött létre.  
Kérem a T. kutyatartókat, hogy a fenti magatartási 
szabályokat fokozottan tartsák be a lakosság biztonsága 
érdekében.  (folytatás a következő oldalon) 

KÉK HÍREK 
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Bűncselekmények megelőzése 
Az elmúlt év és az idei év bűnügyi adatait figyelembe véve 
kérek minden olvasót arra, hogy értékeikre fokozottan 
ügyeljenek mind a sértetté válás megelőzése, mind a 
rendőrség és a polgárőrség bűnmegelőző munkáját ezzel 
segítve. Javasolom, hogy a kerékpárokat lezáratlanul 
felügyelet nélkül ne hagyják közterületen, értéket képviselő 
kerti gépeiket, szerszámaikat éjszakára zárható helyre 
helyezzék el, még körbekerített udvaron elhelyezett kerékpár 
esetében is. Minden gyanúsnak vélt esemény esetén 
értesítsék a rendőrséget a lenti elérhetőségeken keresztül. A 
besurranásos lopások megelőzése érdekében kérem Önöket, 
hogy a kaput, bejárati ajtókat, garázskapukat zárják be, 
valamint az olyan nyílászárókat, illetve ablakokat ne hagyják 
nyitva őrizetlenül, melyen az elkövetők könnyen 
bejuthatnak. 
 
Határhelyzet  a  Csongrád Megyei Rendőr-f őkapitányság 
jelzése alapján  
A határátkelőhelyek nyitva tartásáról és az ott várható 
várakozási időkről a http://www.police.hu/hirek-es-
informaciok/hatarinfo oldalon, valamint a Rendőrségi 
Útinformációs Rendszer (Rutin) mobil applikáció 
segítségével tájékozódhatnak az utazók. 

 
Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén 
Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény vagy 
szabálysértés észlelésekor a 112-es segélyhívószámon 
tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint az esemény 
észlelését követően azonnal kérjenek segítséget, annak 
érdekében, hogy az ezen a számon elérhető Tevékenység- 
irányítási Központ a lehető legrövidebb idő alatt tudjon a 
helyszínre küldeni szolgálatban lévő rendőrt.  
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 
06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a rendőrség 112-es 
segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, észrevételeiket. 
Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon a 
nap 24 órájában elérhetőek:  
 

Revák Róbert c. r. zls. 
Tóth Attila c. r. tzls. 
Papp Zoltán c. r. tzls. 
Csikós Géza c. r. tzls. 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
        Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes  

         őrsparancsnok  
 

Idősügyi képzések Röszkén 
 

 „Digitalizáció az aktív idősekért” 
 

A 21. században a digitalizáció a sikeresség és gyarapodás egyik legfontosabb eszköze. A digitális 
alapkompetenciák hiánya napról napra erőteljesebben rontja az érintett polgárok munkaerő-piaci kilátásait, ami 
egyrészt elmélyíti a társadalmi egyenlőtlenségeket, másrészt gyengíti a gazdaság versenyképességét is. Ezért a 
Digitális Jólét Program egyik legfontosabb célkitűzése, hogy minden polgárnak, minden vállalkozásnak esélye 
legyen arra, hogy egyet előre lépjen a digitális felkészültségében. A digitális kompetenciák hiánya tartósan és egyre 
nagyobb mértékben konzerválja a hátrányos helyzetű csoportok lemaradását. Így a kompetenciafejlesztés kérdését 
nyugodtan tekinthetjük sorskérdésnek is. 

A Digitális Jólét Program (GINOP-3.3.1) program részét képezi a 
65 év felettiek részére indított „Digitalizáció az aktív idősekért” c. 
alapszintű képzés.  A kiscsoportos foglalkozásokon kimondottan ennek 
a korosztálynak összeállított tudásanyag került leadásra a képzést 
vezető mentor által. Röszkén nagy volt az érdeklődés a tanfolyam iránt. 
Jelenleg már 24 fő végezte el sikeren a képzést. Mindenki más 
motivációval és más előzetes tudással érkezett, ezért komoly kihívás 
volt összeegyeztetni a tanulók elvárásait és a központilag kiadott 
tananyagot. A résztvevők az informatikai tanfolyam végére 
megismerkedtek többek között az Interneten található hasznos 
tartalmakkal (magyarorszag.hu; nav.gov.hu; roszke.hu stb.), az 
internetes kommunikációs lehetőségekkel (Facebook, e-mail; Skype), 
valamint a különböző informatikai eszközökkel (asztali számítógép, laptop, tablet, okostelefon). 

Gratulálok mindazoknak, akik felismerték, hogy az elektronikus ügyintézés, az on-line vásárlás és az internetes 
kommunikáció különböző formái nagymértékben megkönnyíthetik személyes életüket, a különböző témákban való 
információszerzés leegyszerűsödik, a szabadidő hasznos eltöltésére végtelen lehetőség áll rendelkezésre. Ebben az 
életszakaszban is lehet új kapcsolatokat teremteni, tanulni, vagy új hobbit keresni. Legszívesebben felsorolnám 
mindenki nevét, aki vette a bátorságot és eljött új dolgokat tanulni. Gratulálok minden résztvevőnek! Élmény volt látni, 
ahogy tudatosodott bennük a felismerés: mennyi hasznos dolog elérhető az Internet segítségével, miért is maradt ki ez 
eddig az életemből. 

Perlakiné Ács Mária  
DJP Mentor – Röszkei Teleház 
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TAVASZI ÉVADNYITÓ HORGÁSZVERSENY  
 

Március 23-án került sor az idei első horgászversenyre, melyet nagy érdeklődés előzött meg. A reggeli sorsolás előtt 71 
horgász regisztrált, hogy megbirkózón a halakkal és a versenyző horgász társakkal . A sorsolás és a zsíros kenyér 
elfogyasztása után mindenki elfoglalta a horgászhelyét és a kezdést jelző dudaszó után indulhatott a peca. A versenyt 
követő mérlegelés alkalmával derült ki, hogy ki milyen eredményt ért el.  
A 71 horgász összesen 174890 gramm halat fogott.  
 
A következő horgászok értek el díjazott helyezést 
Gyermek kategória:  
1., Radics Balázs Gergő  1930 gramm 
 

Ifjúsági kategória: 
1., Osznovics Mátyás  2900 gramm 
2., Rabik Szabolcs  995 gramm 
3., Barna Bence   80 gramm 
 

Felnőtt kategória: 
1., Laczkó László  12780 gramm 
2., János András  9845 gramm 
3., Czeróczki Zoltán  7060 gramm 
 

Legnagyobb hal: 
Radics Balázs   2225 gramm 
 

 
A díjazott versenyzők Ambrus Sándor Hódmezővásárhelyi fazekas mester által 
készített egyedi kerámiákat vehettek át, valamint Kovács Tamás, Fazekas Tibor 
és Kubai Róbert horgásztársaink által felajánlott tárgyjutalmakat. 
Az eredményhirdetés után a versenyzők és bírók jóízűen fogyaszthatták el baráti 
beszélgetés közben Asztalos Feri és társai által elkészített gulyáslevest. 
Remélem mindenki jól érezte magát az együtt eltöltött szép napon. 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

HORGÁSZTÁBOR 2019. 06. 17-21 KÖZÖTT 
 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat, gyermekhorgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket,  
hogy a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 

ez évben ismét 
2019. június 17-21 között,  

10 éves kortól általános iskoláskorú gyermekek részére  
bentlakásos horgásztábort szervez. 

 

A horgásztábor helyszíne Röszke Benkóczi Béla Sportpálya „JÖVŐHÁZ” 
 

A tábor részvételi díja öt napra, teljes ellátással: 10.000.-Ft/fő 
 

A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. 
 

A táborlakók részére a horgászregisztráció és a megyei gyermekjegy kiváltása kötelező. A regisztráció feltétele: 
adókártya és rokoni vagy ismeretségi körben lévő egy felnőtt regisztrált horgász. Amennyiben a gyermek részére 

horgászkártyát igényelnek, annak díja 2.200 Ft.  
A megyei gyermekjegy igény szerint 1.200 Ft, vagy 5200 Ft, amely fenekes készségre is jogosít. 

 

Program: 
Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek megismerése és gyakorlása, valamint tanulás. 

Horgászati módszerek bemutatása, szalonnasütés, elméleti és gyakorlati vetélkedők, célba dobó verseny 
(díjazással), hajnali horgászat, csónakos horgászat, szabadidős foglalkozások (csocsó) stb… 

Érdeklődni Magyari László elnöknél 703139920 telefonon 
Jelentkezni lehet személyesen ügyfélfogadási időben, a horgászirodában csütörtökönként 14-17 óra között. 

Részletes programot a jelentkezőknek emailben megküldjük. 
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  KÖRNYEZETVÉDELMI NAP  

Április 6-án reggel nyolc órakor gyülekeztünk szitáló esőben a mólónál, 
hogy ez évben is összegyűjtsük azt a szemetet, amit horgászat vagy 
kirándulás, túrázás alkalmával mások ott felejtethettek. Huszonnégy fővel 
fogtunk neki a munkának a parton és vízen egyaránt. 
Összességében elmondhatjuk, hogy az előző évekhez képest jóval kevesebb 
hulladék jött össze. 
Köszönjük mindenkinek, aki kötelességének érezte ,hogy velünk tartson ezen 
délelőttön és segítsen a környezet szépítésében. 

 
 

Tisztelt Horgásztársak! 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 

 

TAVASZI CSAPATVERSENY 
 

elnevezésű nyílt nevezéses csapat horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny időpontja: 2019. május 18. (szombat)  
Helye:   Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 

1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 05.30–tol Gyülekező a „VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ” Röszke 

06.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
07.00 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (07.50-től etetés) 
08.00-12.00 VERSENY  
12.00-13.00 Mérlegelés 
13.00-tol Eredményhirdetés és ebéd. 

A csapatok négy főből állnak, egy fő csapatvezető és három horgász. 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
 

Nevezési díj: 7.500.- Ft/csapat (három versenyző + egy csapatvezető)  
Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14- 17 ig), a „Macsek Kisállat 
Eledel és Horgászbolt”-ban (06 30 579 2616) hét közben délelőtt 8-12-ig. A nevezési díjat a helyszínen is 
ki lehet fizetni, de a részvételt határidőre kérjük jelezni. A nevezési díj tartalmazza a négy fő részére az 
ebédet is. Plusz ebédjegy 1.000.- Ft. 
 

Nevezési határidő: 2019. május 17., 12.00 óra 
Díjazás: Az első három helyezett csapat, valamint minden szektorban az első helyezett lesz díjazva. 
Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 
 

Általános szabályok: 
Minden versenyzőnek kötelező az állami horgászjegy! (csapatvezetőknek nem szükséges) 

Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező felszerelés). Rakós bot használata, élőhal, halszelet 
csaliként alkalmazása és a pergetés tilos! 
Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. 
Ezen kívül még összesen 1,5 liter élő anyag megengedett.(csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva) 

A zsákmány mérése a helyszínen történik. (versenyállásokban) 
A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti korlátozás 
nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
- Ha süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. 
- A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelező! 
 
A rendezvény felelőse: Magyari László (70 313 9920) 
 

  Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 
                           Magyari László 

                           elnök 
  
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület                   
Cím: 6758 Röszke, József Attila u.20.  
E-mail: horgaszegyesulet@roszkenet.hu                                      
Website: http://horgaszegyesulet.roszkenet.hu 
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Víztoronyban jártunk 
Március 22-én, a víz világnapja 
alkalmából elmentünk a szegedi Szent 
István téri Víztoronyba. 
Busszal utaztunk be, majd egy kis séta 
után megérkeztünk a víztoronyhoz. Itt 
már több iskolából is voltak diákok, de 
szerencsére még nem annyira sokan, így 
egyből fel is mehettünk a toronyba. 
Három szinten is körbejárhattuk a 
víztornyot, és megcsodálhattuk a kilátást 
a városra, ami a legtetejéről volt a 
legszebb. Miután lejöttünk, elsétáltunk a 
Mátyás téri cukrászdába, ahol mindenki 
fagyizhatott. Fagylaltozás után a közeli 
játszótéren töltöttünk egy kis időt, mielőtt 
elindultunk a buszhoz. 
  

Buda Nóra, Csorna Laura és Jani Zsófia 
6.o 

Gergely-járás 
Március 18-án elmentünk az óvodába, ahol nemcsak a gyerekekkel, de a régi 
óvónőinkkel is találkoztunk. Gergely-járás alkalmából szélforgókat készítettünk 
az iskola felé kacsintgatóknak, majd dalokat és verseket adtunk elő, amelyeket 
osztályfőnökünk, Luxné Fodor Szilvia tanárnő segítségével tanultunk meg. 
 

 
 

Az utolsó dalnál (Hívogat az iskola) mindenki kiválasztott egy óvodást, és 
"kaput" alkottunk, majd átbújtunk alatta velük együtt, miközben vidáman 
énekeltünk.  Ezután odaadtuk az általunk készített ajándékokat, és kézen fogva 
átkísértük őket az iskolánkba. Először megmutattuk nekik a mostani elsősök 
osztálytermét, majd kivittük őket a suliudvarra játszani. Futkároztunk és 
fogócskáztunk velük, melyet mindnyájan élveztünk. Játék után elköszöntünk 
tőlük, és az óvó nénik visszakísérték őket az oviba. 
Nagyon aranyosak voltak a leendő elsősök, és mi, nyolcadikosok is jól éreztük 
magunkat a társaságukban! 

Berta Luca és Ördög Balázs 8.o 
 

Március 15-re emlékeztünk 
Idén mi kaptuk azt a feladatot, hogy 
március 15-e tiszteletére ünnepi műsorral 
készüljünk. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Árnyjátékokkal mutattuk meg, amit 
tudunk a történelmi eseményekről. Sokat 
gyakoroltunk, hogy tökéletes legyen, 
hogy mindenkinek át tudjuk adni e nap 
fontos pillanatait. Láthatóvá vált a Pilvax 
kávéház, a Landerer nyomda és más 
jelentős helyszín is. Nagyon élveztük a 
munkát! 
 

 
 

Köszönjük szépen mindenkinek a 
segítséget és a támogatást! 
 

Kaszás Réka és Tóth Kata 6.o. 
 

Móra Ferenc Olvasásverseny 
A szegedi Gregor József Általános Iskola 
25 éve rendezi a Móra Ferenc olvasás-
szövegértés versenyt, melyen idén 
márciusban iskolánk tanulói is részt 
vettek. A gyerekek a versenyen kapott 
szövegekhez kapcsolódó szövegértési-
értelmezési feladatokat oldottak meg, és a 
helyszínen kapott szöveget olvasták fel. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy Kiss Viven 
Flóra (felkészítő tanító: Rajczi Cecília) és 
Kis Luca (felkészítő tanár: Karai Gizella) 
az I. kategóriás "Kitűnő olvasó" helyezést 
érték el. 

 
Az ünnepélyes eredményhirdetésen kis 
versenyzőink az oklevél mellett könyv-
jutalomban is részesültek. Eredményükhöz 
ezúton gratulálunk! 

Olvasókör 
 

 

 
 
Nagy szeretettel várunk 

minden édesanyát és 
nagymamát 

 
2019. május 5-én,  
vasárnap 10 órakor 

a Petőfi Sándor 
Művelődési Házba, 

 
a 3. osztály Anyák Napi 

műsorának 
megtekintésére! 
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Angol házi verseny 
Március 19-én angol házi versenyt rendeztünk, melyen közel 
hetven tanuló mérte össze tudását. A versenyzők játékos, 
szókincsfejlesztő feladatokat oldottak meg, valamint az angol 
nyelvterület általános műveltségi ismeretekre vonatkozó 
kérdésekre válaszoltak. 
Az idei tudáspróba eredménye a következőképpen alakult: 
5.o: I. Ördögh Benedek, II. Füle Alex, III. Füle Alíz 
6.o: I. Papp Dániel, II. Kaszás Réka, III. Török Levente 
7.o: I. Takács Anna, II. Zsivity Szófia, III. Sutus Máté 
8.o: I. Lux Adél, II. Csurka Bernadett, III. Lux Orsolya 

 

V. Szépkiejtési Verseny eredményei 
Alsós évfolyamok legszebben olvasó tanulói: 
1.a: Ábrahám-Tandari Szabolcs és Tóth Botond 
1.b: Ördögh András 
2.o.: Bagi Boglárka és Csatordai-Kun Levente 
3.o.: Sikula Dzsenifer és Dobos Martin 
4.o.: Ábrahám-Tandari Lilien és Mészáros Kitti.  
Felsős évfolyamok díjazottjai: 
I. Ördög Száva 5.o., II. Zsivity Szófia 7.o., III. Tóth Kata 
6.o., IV. Horváth Nikolett 7.o. 
 

 

H I R D E T M É N Y !  
 

TAVASZI HULLADÉKGY ŰJTÉST 
TART 

A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES 
ÁLTALÁNOS ISKOLA. 

 

Helye: Az általános iskola udvara 
Ideje: 2019. május 10. (péntek) 

7.00-12.00 óráig 
 

Gyűjtött hulladékfajták: 
papír  

(újságpapír, szórólapok, kartonpapír stb.) 
A behozott hulladékot lemérjük és ennek 

alapján az osztályok között versenyt 
hirdetünk. 

A legjobb három osztályt díjazzuk. 
A gyűjtött hulladék már május 6., hétfőtől  

naponta 7.00-17.45-ig hozható!!! 
 

A konténer érkezése, a hulladék 
osztályok szerinti hiteles mérése majd 

elszállítása pénteken 7 órától 12 óráig lesz. 
A hulladékgyűjtésből befolyt 

pénzösszeget iskolai programok 
támogatására fordítjuk. 

 

 
K E D V E S  É D E S A N Y Á K ,  

N A G Y M A M Á K  É S  

D É D N A G Y M A M Á K !  
 

Nagy szeretettel és tisztelettel meghívjuk 
Önöket 

2019. május 5-én az ünnepi szentmisét 
követően 10 órakor kezdődő 

anyák napi ünnepségünkre művelődési ház 
dísztermébe. 

 
Ezen a szép napon az Orbán Dénes 
Általános Iskola növendékei verssel, 

jelenettel, énekkel és tánccal kedveskednek 
az édesanyáknak, nagymamáknak és 

dédnagymamáknak. 
Mindenkit nagy szeretettel várunk. 

 



Falusi Suttogó                            13. oldal  2019. április 

 
Ismét mozgalmas hónapot tudhatunk magunk mögött. 

Az 1848-as forradalom és szabadságharc tiszteletére hagyományaink szerint 
készültünk. Az ünnep hetében csákóhajtogató, pártadíszítő, zászlófestegető 
gyermekek nagy lelkesedéssel meneteltek zenére, énekszóra, járták körül 
falunk épületeinek dobozból készült makettjeit, játszottak katonásdit. A 
legnagyobbak a Művelődési Házban Tímár Attila néptáncoktató segítségével 
ismerkedtek a magyar népviselettel, táncokkal remek hangulatban. Mindig 
élmény a huszárokról és Kossuth Lajosról szóló népdalok hallgatása az 
óvónénikből és anyukákból alakuló kórus előadásában. A legnagyobbak 

zászlóikkal díszítették a templomkertben lévő 
emlékművet és a Petőfi Sándor Művelődési Ház 
virágtartóit. Még a kis bölcsődések is örömmel 
lengették nemzeti színű szalagjaikat kokárdával 
ékesített ünneplő ruháikban. Az ünneplésre a 
csodaszép nemzeti színű csemegék tették fel a 
koronát. 

Bár Gergely napja a Nemzeti Ünnep előtt van a 
naptár szerint, az iskolásokat idén is csak utána, 
március 20-án vártuk, hogy felelevenítsék a 
számunkra kedves néphagyományt. Kedves hívogató 
műsoruk után ellátogattak iskolafelé kacsingatóink az 
Orbán Dénes Általános Iskolába. Ez az élmény 
alapozta meg a későbbi iskolásdi játékot óvodás 
csoportjainkban. 

Március 22. a Víz Világnapja, erre készülve a 
gyermekek óvónénijeikkel érdekes kísérleteket 
végezhettek a vízzel minden csoportban, 
megbeszélték, miért is fontos a természetes vizek 
védelme és az ivóvízzel történő takarékoskodás. A 
központi óvodából a legnagyobbak a Holt-Tisza 
partjára kirándultak megfigyelni természeti 
értékeinket. 

Iskolafelé kacsingatóink számára újabb 
különlegességet jelentett egy szegedi utazás: a Szent-
Györgyi Albert Agórában a Nektár Színház 
előadásában tekintettük meg a Mátyás király mézbora 
című zenés mesejátékot. Ez a program már a 
Költészet Napjához kapcsolódott, melynek hivatalos 
napjáról minden csoportban versmondással 
emlékeztünk meg. Ilyenkor az önálló versmondásra 
vállalkozók számára versmondó igazolvány jár, ami 
bizony jogos büszkeséggel tölti el tulajdonosát.  

Kezdetét vette a húsvéti készülődés is: locsolkodó 
mondókák tanulása, tojásfestés, képeslapdíszítés, 
nyuszis játékok színesítették mindennapjainkat. A 
Manócskák húsvéti nyuszikereső túrára indultak a 
réten és megnyugodtak, hogy már több nyúl is 
nézelődik a környéken. A bölcsődések pedig immár a 
11. Családi délutánt szervezték „Nyuszi fülét 
hegyezi” címmel, melyen húsvéthoz kapcsolódó népi 
játékok, nyuszisimogatás, egyéb érdekes 
tevékenységekkel készültek az érdeklődő kicsik és 
nagyok számára. 

A tavasz nem csak a természetben hozott 
megújulást. A bölcsőde és az óvoda nevelői közül többen is továbbképzéseken vettünk részt szakmai ismereteink 
felfrissítése, megújítása, bővítése céljából. A központi óvoda udvara is megváltozott: nagy örömünkre a hátsó 
udvarrészen folyamatosan készülnek az új játéklehetőségeket biztosító helyszínek.   (folyt. a köv. oldalon) 

„A barka selyme 
kibomlott végre, 

szürke szeme 
az égre tekint. 
Az égi kékről 

egy kölyökfelhő 
örömrepesve 
feléje int.” 

(Osvát Erzsébet: Tavaszkiáltó)  
 

Március 15-i felvonulás 

Nemzeti színű csemege a csoportokban 

Bölcsisek is készültek a nemzeti ünnepre 
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Köszönjük: 
• Zsikai Regő édesanyjának a közreműködését az 

ünnepi kórusban, valamint szintén neki és 
Hevesi Lilla édesapjának a március 15-ei 
különleges piros-fehér-zöld csemege elkészítését 
a Napraforgó csoportban. 

• szintén a Napraforgó csoportnak 
„adományozott” gyöngyfűzős játékot Mityók 
Lili anyukájának, a könyveket Hevesi Lilla 
anyukájának és a rajzolós papírokat Tóth Noémi 
anyukájának. 

• László Olivér édesapjának a játékok javítását a 
Nyuszi csoportban, valamint Mityók Lili 
édesanyjának a könyveket, játékokat és 
pelenkákat, melyeket a csoportnak ajándékozott. 

• Röszke Község Egészségvédő Egyesületének a 
továbbképzési támogatást. 

• Tóth Istvánné Magdika óvónéninek a 
segítőkészségét, a sok csemegét és hasznos 
apróságot, mellyel a Manótanya csoport 
mindennapjait gazdagította. 
 

Hálásak vagyunk a bölcsődés Szülők hozzáállásáért, 
mellyel a kisgyermeknevelők továbbképzésen való 
részvételét elősegítették.   
Külön szeretnénk megköszönni: 
Ördög Attilának, helyi vállalkozónak, hogy 
anyagáron, munkadíj felszámolása nélkül javította 
meg a hajómászókát és a kisvonatot az óvoda 
udvarán Dani fiával. 
A csimpaszkodó mászóka esési terének kialakítását társadalmi munkában Séllei Réka, Liziczai Máté, Ördög Kornél, 
Simon Hanna, Farkas-Csamangó Zsófia, Tombácz Tamara, Fodor Noémi és Horváth Dominik apukájának. 
A csimpaszkodó mászóka telepítésénél nyújtott segítségét Kovács Árpádnak és Rácz Kevin, Mészáros Maja, Zsikai 
Regő apukájának, akik a fizetett helyi vállalkozó dolgát könnyítették meg. 
László Olivér apukájának a pohármosó helyiség burkolatának javítását. 
Bicók Luca, Szekeres Hanna, Lippai Gyuri, Horváth Márk édesapjának a segítségét a bölcsődei motorpálya 
megigazításáért. 

 
Naptárunk:   
 
• Május 7-8. (kedd, szerda), 8.00-16.00 óráig ÓVODAI BEÍRATKOZÁS . 

A beiratkozáshoz szükséges a GYERMEK születési anyakönyvi kivonata vagy személyi azonosítója, 
lakcímkártyája, TAJ kártyája, valamint a SZÜLŐ személyazonosító kártyája. 2019. szeptember 1.-2020. augusztus 
31. között 3. életévüket betöltő kisgyermekek szüleit várjuk.  

• A BÖLCSŐDEI BEÍRATKOZÁS  folyamatosan történik, a szülő munkába állásának pontos megjelölésével. 
Azon szülőket várjuk, akik 2019 őszétől/2020 tavaszától szeretnék igénybe venni a bölcsődei ellátást. A 
beiratkozás sorrendjében írjuk be a gyermekeket a következő nevelési év üres férőhelyeire. 

• Április 30-án, kedden Májusfa-állítás a gyermekekkel az óvoda udvarán. 
• Május hónapban egyéni beszélgetések a 3-4 éves gyermekek szüleivel. 
• Május 13-a hetén tavaszi kirándulást tervezünk a középsős korú gyerekekkel a Molnár rétre. 
• Május 20-a hetére szervezzük a „GYERMEKHETET”, melynek programjairól, az együttműködés lehetőségéről a 

plakátokon tájékozódhatnak majd a kedves szülők. 
• Május 16-án, csütörtökön, 17 órától előzetes szülői értekezlet az ÓVODÁBA újonnan érkező gyermekek 

SZÜLEINEK. 
Laki Judit  

óvodapedagógus 
  

Víz világnapi kirándulás a Holt-Tiszához 

Nyolcadikosok iskolába hívogató Gergely-járása 
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NYALÁNKSÁG 

 
A GÖRÖG ABC 

UTOLSÓ 
BETŰJE 

FÉRFINÉV  CSAHOS 
 

TENGER A 
CSENDES 

ÓCEÁNBAN   ÜDÍTŐ ITAL 
FON. „KISS…KATE” „…FAKÓ!” 

(BERCSÉNYI) 

SZELLŐ-
RÓZSA 

1 
  

 
 
 

  
   

 

A 2 

       

KECSKE 
HÍMJE 

   
FÉLPERC! 

EGYSZERŰ 
GÉP 

 
    

TELTKARCSÚ 

    
GYŰRŰ 

ELŐTAG; 
MILLIÓ-
SZOROS 

 
   

ŐRZŐ 
ANGYAL 

     
3 

TÖRÖK 
KATONAI 
RANG V.    

PÁRA! 

  

ASSZONY 
JELÖLT 

   

SZÍNMŰVÉSZ 
(LAJOS) 

ELSŐ  
OSZTÁLYÚ    
ÁRU JELE 

VÁLYÚ 

   

JÉZUS 
MONOG-
RAMJA 

    

PARK 
KÖZEPÉN 

ÁLL! 
  

A TISZA 
MELLÉKFO. 

ÁBRAHÁM 
SZÜLŐVÁ-

ROSA 
EGYES! 

 

INDIÁN NAGY-
SZELLEM 

      

VÁRBAN ÁLL! 

 A PÁL UTCAI 
FIÚK 

KAPITÁNYA 

TELJESEN 
MEGVALÓSUL NŐI NÉV 

    
 

SZÁNDÉK 

      KÖZSÉG AZ 
ÓZDI 

JÁRÁSBAN 

ÜZLETI 

PORTÁL 
       

NÉVTELEN 
ADAKOZÓ 
SZIGNÓJA   

TELJES 

ÁTALAKULÁS 
Ó-ITÁLIA 
ŐSANYJA 

      

PUHA 
JUHSAJT 

    
KELVIN 

ÉTEL 

HULLADÉK 

 
     

KÖZSÉG A 
HEVESI 

JÁRÁSBAN    
VÁLOGATOTT 

FOCISTA 

BRUTTÓ 
REGISZTER 

  

„…-MÓG”; 
DUZZOG 

  
KELTA NYELV 

    
KANALAZZA NÉMET 

TEHERGK. 
VÉGSŐKIG 
HELYT ÁLL 

    

ANGOL 
FÉRFINÉV 

   

A MAGYAR 
ABC 

KEZDŐBETŰI 
  

SVÁJCI 
FILOZÓFUS 

V. 
TÁRGYRAG 

KÖRSUGÁR 
JELE 

 

HÚSPO-
GÁCSA 

      

TONNA 

 
VÁRBÖRTÖN MUZSIKA 

A HIMALÁJA 

HAVASI 
VADEMBERE 

        

JÁRÓKA 
SÁNDOR 
NÉVJELE 

  
MAGYAR 

SZABVÁNY R. 

KICSINYÍTŐ 
KÉPZŐ 

  

KÖZSÉG ÉS 
FOLYÓ 

KÁRPÁT-
ALJÁN    

SPORT 
RUHÁZAT 

   

BORTÁROLÓ 
HELYSÉG 

RÖVID 
HOSSZ-
MÉRTÉK 

ESTE-FELE! 

 

 

   

VASÚTI 
KISVENDÉGLŐ      

DEHOGY!  
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REJTVÉNY 
BARÁTSÁGOS 
GONDOLAT 

 

Feladványunk 3 kiemelt 
sorában Démokritosz bölcs 
megállapítása rejtőzködik. 

 

Múlt havi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 

A barát, egy lélek két 
testben. Az igazi barát 
olyan, mintha második 

énünk lenne. 
 

Szerencsés megfejtőnk: 
Szűcs Szilveszterné 

(Deák F. u. 16.) 
Nyereménye egy vasárnapi 

svédasztalos ebéd 3 fő 
részére a Forró Fogadóban. 

Nyereményével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

 
 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 
Testületének lapja. Eng. 

Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Felszabadulás u. 
84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 

6794 Üllés, Mező Imre u. 
7. Megjelenik havonta 

1300 példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

Felhívás egy családi és/vagy ifjúsági 
vízi sportnap tájékoztatóra 

Kedves Szülők és Fiatalok! 
Szeretném meghívni Önöket a fenti címmel is jelzett 
kiselőadásra a Petőfi Sándor Művelődési Házba. A 
legfontosabb pontok, amelyeket érintünk, a következők: 

• síkvízi túrázás elmélete (érintőlegesen) 
• a túra biztonságossá tétele 
• sikeres túrák lehetséges pozitív élményei (vagy 

hatásai)  
• környezeti feltételek. 

Az előadás után pedig arról beszélünk, hogy a 
gyakorlatban ezt pl. hol és hogyan lehet kipróbálni 
csoportosan. Itt felvázolom egy családi és/vagy ifjúsági 
sportnap lehetőségét, illetve ennek szervezhetőségét. A 
helyszíneken természetesen egyéb szolgáltatások is 
elérhetőek. Az elhangzottak után szabadon lehet 
kérdezni, vagy akár jelentkezni is egy közös programra.  

Kezdés: 2019. május 8-án (szerdán),  
17 órakor. 

Megjegyzés: "A tájékoztató nem a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Községi Könyvtár saját szervezésű 
előadása. A tájékoztató alapján a konkrét programra 
történő jelentkezés és a részvétel saját felelősségre 
történik." 

www.tiszakurcaturavezeto.wordpress.com 
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  Eladó. 

Röszke Petőfi utcában, belterületen, müv. ág 
(kivett), 1986 négyzetméteres földterület! 

Egyaránt alkalmas művelésre-gazdálkodásra, 
vagy ingatlan beépítésére. Infrastruktúra: a 
teljes közmű bekötése adott, lehetséges! 

 

Érdeklődni: +36 70 313 9912 
 

 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű 

ügyintézéssel,  
kórházban elhunytak részére is. 

 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 

Bende Sándorné - 273 354 

EGYEDÜLÁLLÓ FÉRFI 

ALBÉRLETET KERES 

RÖSZKÉN! 
TEL : 30 433 2169 

 

TITOK 
 

Benned vagyok 
s te bennem, 

mégsem értjük 
egymást. 

 
Voltunk, vagyunk, 

leszünk, 
de nem értjük 

titkát. 
 

Tudok rólad 
mindent 

és semmit sem 
tudok. 

 
Sejtelmes 
titok vagy 

akár a szél, 
a fény, 

az árnyék, 
a végtelen tér 

és a távoli csillagok. 
 

Turucz József 

Füleki János 
Anyák napjára 

 
Zöld erdőben, zöld mezőben 

Kék virágot szedtem. 
Kék virágom gyöngyharmattal 

Meg is öntözgettem. 
 

Gyöngyharmatos kék virágom, 
Szellő simogatta. 

Aranyszínű, puha selymét 
Napsugár csókolta. 

 
Édesanyám adhatnék-e 

Ajándékot szebbet? 
E kis virág – úgy érzem én – 

a szívemben termett. 
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F I G Y E L E M !  
ISMÉT KAPHATÓ 

ÉVELŐ 
LEVENDULA (TÖRPE, NAGY), 

FŰSZERNÖVÉNYEK ÉS SZÁRÍTOTT LEVENDULA 

CSOMAG. 
Röszke, Szegfű u. 28. 

email: strihoanita@freemail.hu 
20/516-9792 

SZÁMÍTÓGÉP  
GYORSÍTÁS-KARBANTARTÁS ,  

OTTHONI WIFI HÁLÓZAT B ŐVÍTÉS , 
" GAMER "  GÉPEK ÉPÍTÉSE, 

TELJESÍTMÉNYOPTIMALIZÁLÁSA . 
 

RÉGI , ELAVULT SZÁMÍTÓGÉPEK 
CSERÉJE KEDVEZŐ ÁRON,  
12 HÓNAP JÓTÁLLÁSSAL . 

 
Röszkén ingyenes állapotfelméréssel és 
tanácsadással, számlával, garanciával. 

 

Telefonszám: 30/7154935 
 

Szeged külterületén 01289/1 hrsz. 4ha 
4544 m2-es 210 aranykoronás kiváló 
szántó eladó, az M43-as autópálya 
mentén. Az Auchantól 1,5 km-re.  

Ára 70 ezer/aranykorona. 
 

Érdeklődni: 06 70/626 5668 
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
KERESZTELÉS: 
2019. március 10.: Hódi Lia , Hódi Tamás és Kéri Hermina 

gyermeke 
2019. március 10.: Vörös Auróra Úna, Vörös Zalán Dávid  

és Szabó Melinda Angelika gyermeke 
 

TEMETÉS:  
2019. március 1.: Battancs Vince  

(†2019. február 21., életének 78. évében) 
2019. március 6.: Szűcs Szilveszter 

(†2019. február 22., életének 76. évében) 
2019. március 29.: Bödecs Józsefné Kószó Mária  

(†2019. március 20., életének 85. évében) 
 

Húsvét után a pénteki liturgiák keretében „Szentségimádás iskolája” 
címmel a Nemzetközi Eucharisztikus Konferencia titkársága oktató-
anyagának ismertetése mellett szervezünk szentségimádást a templomban.  
 

Karitász-hírek 
Egyházközségi Karitász-munkacsoportunk átmenetileg nem tud használt ruhákat fogadni. Kérjük, jó állapotú, de már 
nem használt ruháikat – amennyiben szeretnék felajánlani rászorulók részére – adják le az Egyházmegyei Karitász 
szegedi raktárában. Elérhetőség és ügyfélszolgálati fogadóórák: keddi napokon délelőtt 8-10-ig - helyszín: Szeged 
(Alsóváros), Alföldi u. 46. (a Mátyás tértől nem messze, a Rákóczi utca - Alföldi utca sarkán). 
 

Április és május hónap folyamán a házszentelést az II. és III. körzetben végezzük tovább. Akikhez nem sikerült 
eljutni, de kérik a házszentelést vagy megbeszélt időpontra szeretnék egyeztetni, igényüket jelezzék a 
plébániahivatalban személyesen, vagy a plébános mobiltelefonszámán (30/2895397) hívás ill. sms útján, vagy a 
roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen, esetleg a facebook oldalunkra küldött üzenetben. 
 

Zarándokutat szervezünk 2019. augusztus 15. és 17. között Észak-Erdélybe (Nagyvárad, Bihar, Szatmárnémeti). A 
részvételi díj: 34.500.- Ft/fő, mely összeg tartalmazza az utazási költséget luxus autóbusszal, ill. 2 éjszakai szállás díját 
2 ágyas szállodai szobákban reggelivel és vacsorával. A zarándokút szervezője Mihály Illés, a Tourinform 
nyugalmazott igazgatója. Jelentkezni lehet 15.000.- Ft/fő előleg befizetésével lehetséges 2019. május 31-ig Mihály 
Sándorné Tandari Marikánál (20/3280383). 

 
Programjaink a  Bál int  Sándor  Hagyományőrző Pro gram a szakrá l i s  nép i  ku l túra  ápo lásáér t  

Röszkén  c .  projekt  részeként  
 

 

2019. április 28. vasárnap, 8:45 – Húsvét-fehérvasárnapi néptáncbemutató a templom előtt  (koreográfusok: 
Farkas Viola és Tímár Attila) 

2019. április 28. vasárnap, 10:00 – ’KONCERTEK MISE KÖZBEN’ a szegedi Fagott-négyessel    
 (Greksa Márta, hegedű; Rácz Gábor, mélyhegedű; Tóth-Németh Henriette cselló; Vizsolyi Lívia, fagott) 
 
 
  

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA,  
6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89. 
TEL.: 62/273-260; +36-30-516-9762 
WEB: plebaniahivatal.roszkenet.hu 
E-MAIL: roszkeplebania@citromail.hu  
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és  
     pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND:  
hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     18.00 óra: szentmise 
csütörtök, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     18.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     18.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás 
szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
     9 és 17.00 óra: szentmise 
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Április 15-től benyújthatóak a  
Magyar Faluprogram első pályázatai 

Április 15-én, hétfőn megnyílt a Magyar Falu pályázatok beadási felülete, az első pályázatok már benyújthatóak.  A 
Magyar Falu Program korábban megjelent közösségi terek fejlesztését támogató pályázati felhívásai - MFP-NHI/2019 - 
„A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" és MFP-EKT/2019 - "A helyi egyházi közösségi terek fejlesztése" 
több ponton módosultak az elmúlt héten. 

A főbb változások: 

 
MFP-EKT/2019 - "A helyi egyházi közösségi terek fejlesztése" felhívás esetében: 

 
- Azok a projektek, amelyek részét képezi az akadálymentesítés, már nem élveznek prioritást az elbírálás során, 
emellett a kizárólag akadálymentesítésre irányuló beruházás nem támogatott tevékenység. 

- A nem támogatható tevékenységek köréből kikerült a "Könyvtárak (közkönyvtárak) felújítása, bővítése" és a 
"Polgármesteri hivatal felújítása, bővítése" korlátozás, vagyis a fentebb említett helyiségek felújítása is támogatott tud 
lenni, amennyiben olyan 100 %-os használaton kívüli egyházi tulajdonú épületben találhatók, amelyek támogatottak a 
felhívás alapján. 

- A projekt fizikai befejezésére épületek felújítására vonatkozóan a korábbi legfeljebb 18 hónap helyett 17 hónap áll 
rendelkezésre a Támogatói Okirat kézbesítésétől számítva. 

- Nem számolható el a projekt keretében a bontási tevékenység, de bekerült az elszámolható költségek közé a 
"Felújításon, korszerűsítésen túlmutató beruházások költségei". 

MFP-NHI/2019 - „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" esetében: 

- A projekt keretében támogatást már nem csak az épület felújítására és bővítésére lehet igényelni, hanem új építésre 
is.  
- Nem számolható el a projekt keretében a bontási tevékenység, de bekerült az elszámolható költségek közé a 
"Felújításon, korszerűsítésen túlmutató beruházások költségei". 

- A nem támogatható tevékenységek köréből kikerült a "Könyvtárak (közkönyvtárak) felújítása, bővítése" korlátozás, 
vagyis a fentebb említett helyiség felújítása is támogatott tud lenni, amennyiben olyan önkormányzati épületben 
található, amely a felhívás alapján támogatott. 

- A projekt fizikai befejezésére épületek felújítására, építésére, bővítésére vonatkozóan a korábbi legfeljebb 18 hónap 
helyett 17 hónap áll rendelkezésre a Támogatói Okirat kézbesítésétől számítva.  

- A kizárólag akadálymentesítésre irányuló beruházás nem támogatott tevékenység.  

- Programszervezési tevékenység esetén a kültéri projektek kizárólag legalább egy másik beltéri program 
megvalósítása mellett támogatottak. 

A pályázati felhívások itt érhetőek el: 

https://e-kerelem.mvh.allamkincstar.gov.hu/enter/mfpbongeszo/mfpBongeszoLite.xhtml 

 

Forrás: palyazatihirek.eu 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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TÁMOGATÓINK:      Röszke Község Önkormányzata, 
 

 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó áprilisi sportoldalán. 
 

SAKK: Bartos Ferenc szakosztályvezető beszámol a munkájukról és eredményeikről. 
„Befejeződött a Csongrád Megyei Csapatbajnokság, melyet a Röszkei Sportkör csapata nyert meg. Bár csapatunk az 
utolsó fordulóban vereséget szenvedett (3 játékosunk hiányzott a diákolimpia miatt, köztük az első két táblás játékos), 
de előnye akkora volt, hogy még így is két ponttal előzte meg a 41 pontot gyűjtött Meritum Egyesület II. és a 
Vásárhelyi Pákozdy FSSE csapatait. A csapat és a megye legjobb pontszerzője Ábrahám Lajos lett, aki 9 mérkőzésből 
8,5 pontot szerzett. A részletes eredmények megtekinthetők a sakkolo.hu és a chess.hu/versenyek oldalakon, illetve a 
chess-results.com oldalon. az első kettőn a játszmák is elérhetők. 
Az Országos Egyéni Amatőr Diákolimpián csapatunk tagja, Donáth Lilla a 6. helyen végzett, ezúton is gratulálunk 
neki, valamint felkészítőinek, Csúri László FIDE mesternek és Retkes Sándornak. Sajnos a diákolimpia tervezett 
időpontja az eredetihez képest megváltozott, így egybeesett az utolsó megyei fordulóval. 
Az Országos Csapat Diákolimpián utánpótlásbázisunk, a Petőfi Sándor Általános Iskola alsós lánycsapata az ötödik, 
míg felsős lánycsapata a 8. helyen végzett. 
Egyéni versenyt rendezett a Maróczy Géza SE Szegeden, a Károlyi Kollégiumban. Csapatunkat 6 játékos képviselte, 
közülük Beretka Csaba a 4. helyen végzett.” 
 

LABDARÚGÁS: Csongrád Megyei U-19 korosztályú bajnokság „B” csoport 
Az előző beszámolómban írtam az U-19 Nagymágocson aratott hat nullás győzelméről és a mérkőzés 
félbeszakadásáról. Azóta a CSLSZ fegyelmi bizottsága meghozta a mérkőzéssel kapcsolatos döntését, amely hat nullás 
pályán elért eredménnyel, a Röszke javára ítélte meg a mérkőzés végeredményét, valamint a három pontot. 
 
18. forduló: Röszke SK U-19 – Szőregi RSE U-19: 8 – 1 (5-1) 
A tabellán nyolcadik Röszke játszott a tizennegyedik, utolsó Szőreggel! Nem egy súlycsoportban volt a két együttes, 
és a hazaiak nagyon jól játszottak. Dicséret a csapatnak.  
Góllövőink: Bíró Dániel Mihály (4), Ördög Csongor (2), Mulati Dániel, Ördögh Ákos. 
19. forduló: Szatymaz SE U-19 – Röszke SK U-19: 2 – 3 (0-0) 
Tartalékosan tudott a Röszke pályára lépni, de az akarat és az ott lévők lelkesedése végül is meghozta a győzelmet 
jelentő gólt, és elhoztuk a három pontot. 
Góllövőink: Mulati Dániel, Vajas Tamás, Ménesi Gergő. 
20. forduló: A Röszke U-19 szabadnapos 
21. forduló: Székkutas TC U-19 – Röszke SK U-19: 4 – 0 (3-0) 
Betegség, külföldi út miatt nem tudott az ifi a legjobb felállásban pályára lépni. Sajnos ez a játékukon is meglátszott, 
igaz, a tabellát vezető vendégei voltunk. A hazaiak a legjobb felállásban kezdtek és az eredmény - számukra kedvező 
alakulása után - hatot cseréltek, míg a vendégeknek egy cserelehetőségük volt.  
22. forduló: Röszke SK U-19 – Csanytelek SC U-19: 3 – 2 (1-1) 
A tabellán hetedik Röszke fogadta a nyolcadik 
Csanytelket. Mondhatni, egyenlő erők csaptak össze 
és a szerencsésebb csapaté lett a három pont. Erősebb 
volt az akarat a hazai játékosokban, ez, és kicsit a 
szerencse is segített. 
Góllövőink : Ördög Csongor, Bíró Dániel Mihály. 
Bozsik tornák U-11, U-13 Mórahalom - Fesztiválok 
U-7, U-9 Kistelek  
Megkezdődtek a játékok a legkisebb utánpótlás korú 
gyerekeinknek is. Tornákon, Mórahalmon, az U-11, 
U-13 korosztályú gyerekeink vesznek részt, míg a 
legkisebbek, U-7, U-9 az idén, Kisteleken meg-
rendezésre kerülő fesztiválokon képviselik Röszkét. 
Hosszú volt a téli szünet, már várták a gyerekek a kinti 
levegőt, a füves pályát és persze fontosak a jutalmak, 
oklevelek, édességek is a számukra.    
 
(folyt. a köv. oldalon) 

Geri az edző, és a legkisebbek, U-7-9 a jövő reménységei!  
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Csongrád Megyei U-14 korosztályú bajnokság „B” csoport 
10. forduló: Ruzsa KSE U-14 – Röszke SK U-14: 2 – 2 
(0-0) 
Idei első mérkőzésüket játszották az U-14 es gyerekek 
Ruzsán. A hazaiak szerény tudással, de rettentő nagy 
akarással kezdték és játszották le a mérkőzést. A 
vendégeken nagyon látszott az idény eleji forma, de így is 
uralták és irányították a játékot. Kétszeri vezetésünk 
ellenére a hazaiaknak a lelkesedése meghozta a döntetlent 
és az egy pontot.           
Góllövőnk: Szekeres Ádám (2). 
 
11. forduló: Röszke SK U-14 – Maros - Menti UFC III. 
U-14: 7 – 2 (2-0) 
A Makó fiatalításon esett át, és ezáltal megint csak azt 
kell írnom, hogy nem volt egy súlycsoportban a két alakulat. Ez az eredményben és a játékban is megmutatkozott. Ettől 
függetlenül a dicséret jár a csapatnak, és különösen az öt gólt vágó Tari Krisztiánnak .  
Góllövőink: Szűcs Vilmos, Ördögh Pál, Tari Krisztián (5). 
12. forduló: Ásotthalmi TE U-14 – Röszke SK U-14: 1 – 3 (0-1) 
A bajnokság előre haladtával a csapat is egyre jobban belendül, jönnek itthon és idegenből is a három pontot érő 
győzelmek. Kellemes meglepetés Tari Krisztián  formába lendülése és a gólgyártása, amikkel mérkőzéseket dönt el és 
a három pontokat gyűjtögethetjük!     
Góllövőink: Tari Krisztián (2), Kovács Botond. 
13. forduló: Üllési ISE U-14 – Röszke SK U-14: 1 – 4 (1-1) 
Tartja jó formáját a csapat. A góllövők hozták a tőlük elvártakat, négy gólt helyeztek a hazaiak kapujába a kapott egy 
ellenébe. Jól játszottak a fiúk, jár nekik az elismerés! 
Góllövőink: Szekeres Ádám, Kovács Botond, Tari Krisztián (2).   
 
Csongrád Megyei I. osztály.  
19. forduló: Szabadnapos a Röszke csapata 
20. forduló: Röszke SK – Szegedi VSE: 3 – 2 (2-1) 
Ideális futball idő, sok néző, szurkoló, minden adott volt egy jó izgalmas mérkőzéshez. Az SZVSE a tabellán a 
harmadik helyről, a Röszke az ötödik helyről várta a mérkőzést. A hazaiak nagyon készültek erre az összecsapásra, 
revánsot akartak venni az őszi hat-nulláért! Ennek reményében villám rajtot vettek, és már a huszonhatodik percben 
kettő-nulla volt ide. A vendégek ébredése a harmincadik percben eredményezett a számukra egy szépítő találatot, 
kettő-egy ide. Szünet után is kezdeményezett a hazai csapat, és a hetvennegyedik percben megint gólnak örülhettünk, 
három-egy ide. A győzelem mámorában és a kilencvenkettedik percben egy SZVSE szépítő találat hozta meg a 
győzelmet jelentő három-kettes végeredményt, és a három pontot. Jár az elismerés és a köszönet.                                                                             
Góllövőink: Szűcs Dávid, Ördögh Kristóf, Szalma Gergely.  
21. forduló: Csongrád TSE – Röszke SK: 3 - 1 (2-0) 
Sajnos nem tudta folytatni a sikeres szereplést csapatunk a Csongrád vendégeként. Egy sérülés miatt Papdi Csaba 
hiányát nagyon lehetett érezni. A hazaiak azonnal letámadtak, és bő negyedóra alatt rúgtak két gólt és nem álltak le, a 
szünetet jelző sípszóig hajtottak. A vendégeknek jót tett a szünet. Egy kicsit más felfogásban, agresszívebben kezdték 
és játszották a második félidőt. A hatvanadik percben meg is lett a támadásaink eredménye, kettő-egyre szépítettünk. 
Ekkor megvolt a lehetőség a Röszke előtt, de a kidolgozott helyzeteinkbe a végén mindig hiba csúszott, és ahogy lenni 
szokott, figyelmetlenségből mi kaptunk gólt a kilencvenharmadik percben. Kikaptunk három-egyre. Talán jókor jött ez 
a vereség, én is, de szerintem a csapat is fejben egy kicsit túlértékeltük magunkat. 
22. forduló: Röszke SK – FK 1899 Szeged: 4 – 2 (2-0) 
Készült a csapat az FK -ból, és mégis egy kicsit nehézre sikeredett a három pont megszerzése! Sokszor a görcsös 
akarásnak hibázás lett a vége, és így a helyzetek is kimaradtak. Mindenki akarta a győzelmet, és ez néha átment 
egyénieskedősbe, a csapatjáték nem nagyon akart kialakulni. A csapat akaratlanul elosztotta a gólok számát, kettő az 
első, kettő a második játékrészre. A nézők azért jól szórakozhattak, mert a győzelem egy percig sem volt veszélyben, 
csak a végeredmény volt kérdéses. Voltak sárga lapok mindkét oldalnak, és három piros a Szegednek után rúgásért és 
szövegelésért!                                            
Góllövőink: Szalma Gergely, Szűcs Dávid (2), Papdi Szabolcs. 
23. forduló: Szőregi RSE – Röszke SK: 1 – 2 (0-1) 
Mindenki tartott egy kicsit a Szőregtől, hiszen edző meccsen itthon megvertek bennünket. Egész héten csak a meccsre 
készültek a fiúk erőnlétből, taktikából, és természetesen játékból.    (folytatás a következő oldalon) 

Szeki és győztes csapata. 
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Minden bejött, volt erőnlét, okos és ötletes  
támadásokat vezettünk, rúgtunk gólokat és 
ment a játék, jó volt nézni. Új játékosokat 
avatott a csapat Bíró Dani és Mulati Dani  
személyében az ifi csapatunkból.  
Góllövőink: Márki Kornél, Szűcs Dávid. 
Kellenek a győzelmekért járó három 
pontok a végelszámoláskor, ha a csapat jó 
helyen akarja a bajnokságot befejezni. A 
következőkben a Bordányt látjuk vendégül 
hazai pályán, majd ugyancsak itthon, a 
Székkutassal zárjuk az áprilist! 
 

HB 
 
  FELSZABADULÁS U. CSAPADÉKVÍZ-ELVEZET Ő 
RENDSZER FELÚJÍTÁSA  A megvalósított csatorna rekonstrukciók, 

javítási munkálatok az alábbiakban foglal-
hatók össze: a Felszabadulás utca (a József 
Attila utcától a Petőfi utcáig), valamint a 
Petőfi utca (Felszabadulás utcától a töltésig) 
több pontján javítási munkákat végeztek az 
előkészítési szakaszban elvégzett kamerás 
vizsgálatai alapján. A javítási munkák aknák 
cseréjét, leaszfaltozott aknák megfelelő 
kiépítését, aknafedlapok cseréjét és a meg-
lévő csőszakasz kisebb helyein javítási mun-
kákat tartalmaztak. Szintén kisebb műszaki 
beavatkozást kellett eszközölni a Dózsa 
György utcai (Petőfi utcától a Szegfű utcáig) 
meglévő zárt csatornahálózat esetében, 
ugyanis a csatornaszakasz vízáteresztő ké-
pessége nem volt megfelelő. 
 

A Felszabadulás utcán a meglévő zárt főgyűjtő csatorna tehermentesítése érdekében a Felszabadulás utcától a 
Petőfi utcáig a Dózsa György utcán kiépítésre került egy burkolt csőátereszekkel ellátott csatorna, melynek 
hossza 368 m. Az átépített összes csatorna hossza: 1950 m. 

NAPELEMES 
KÖZVILÁGÍTÁS  

Napelemes közvilágítási oszlopok 
telepítésére került sor külterületen 
a Tanyaprogramban benyújtott 
pályázatunknak köszönhetően. 
Ilyen közvilágítási oszlopok első-
sorban a tanyai buszmegállókban 
és a főbb útkereszteződésekben, 
csomópontokban kerültek elhelye-
zésre. 
 

Az FK Szeged elleni győztes csapat. 



2019. április 24. oldal Falusi Suttogó 
 
TÉRFIGYELŐ KAMERARENDSZER KIÉPÍTÉSE 
1. Polgármesteri Hivatal 
2. Szent Antal tér villanyoszlop 
3. Védelmi Központ épületén 
4. Hunyadi utcai játszótér 
5. Sportpálya 
6. Felszabadulás utca vége 
7. Szántó Kovács János utca vége 
8. Szántó Kovács János utca – Kossuth utca kereszteződése 
9. Temető 
10. Rákóczi utca kereszteződés 

Free WIFI pontok: 
• Polgármesteri Hivatal 
• Grund foci pálya 
• Szent Antal tér 
• Hunyadi u. Játszótér 
• Sportpálya 

BUDAI-SZEGFŰ UTCÁK 
FELÚJÍTÁSA 
Budai és a Szegfű utca felújítása az Önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések 2017. évi támo-
gatására benyújtott pályázatunkhoz kapcsolódik. Az 
Önkormányzat a beruházás megvalósításával összefüggő 
költségek 50%-át saját forrásként ún. önerőként 
biztosította. 

Fejlesztés 
megnevezése

Saját forrás Támogatás Összesen

Nem Európai Uniós támogatások

Budai-Szegfű utcák 
felújítása

8 176 196  Ft 8 176 196  Ft 16 352 392 Ft

Napelemes közvilágítási 
rendszer 
(Tanyaprogram)

536 652 Ft 4 829 860 Ft 5 366 512 Ft

Térfigyelő 
kamerarendszer kiépítés

26 300 000 Ft 26 300 000 Ft

Összesen: 8 712 848 Ft 39 306 056 Ft 48 018 904 Ft

 

Fejlesztés 
megnevezése

Saját forrás Támogatás Összesen

Az Óvoda 
infrastrukturális 
fejlesztése

15 189 Ft 15 000 0002 Ft 15 015 191 Ft

Az Általános Iskola 
napelemes fejlesztése

10 485 439 Ft 10 485 439 Ft

A Tornacsarnok 
energetikai célú 
fejlesztése

23 776 115 Ft 23 776 115  Ft

Az I. számú Háziorvosi 
Rendelő energetikai célú 
fejlesztése

861 512 Ft 11 625 095 Ft 12 486 607 Ft

A II. számú Háziorvosi 
Rendelő energetikai célú 
fejlesztése

31 592 721 Ft 10 487 694 Ft 42 080 415 Ft

csapadékvíz-elvezető 
rendszer rekonstrukciója

107 018 455 Ft 107 018 455 Ft

Összesen: 32 469 422 Ft 178 392 800 Ft 210 862 222 Ft
 

SZEKERES BORI 
ZSÓKA 

2019.03.05. 
Anya: Csiszár Katalin 
Apa: Szekeres Zsolt 

 
Helyesbítés: 

A Falusi Suttogó márciusi számában 

a Megjöttünk rovatban Szekeres 

Bori Zsóka fotója nem megfelelő 

minőségben jelent meg, így ebben a 

hónapban korrigáljuk.  

Szíves elnézésüket kérjük a hibáért. 


